В Омской области перед судом предстанет активист движения «Левый фронт», обвиняемый в хулиганстве и возбуждении ненависти либо вражды

Следственными органами Следственного комитета по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя Омского отделения молодежной организации «Авангард Красной Молодежи» и активиста движения «Левый фронт» Анатолия Юрковца, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды), п. «б» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство) и ст. 329 УК РФ (надругательство над Государственным флагом Российской Федерации). Следствием установлено, что 22 июля 2009 года в районе железнодорожного вокзала и цирка в городе Омске Юрковец расклеил на информационных стендах и рекламных щитах листовки, в тексте которых содержались призывы воспрепятствовать законной деятельности государственных органов, публичные оправдания экстремистской деятельности в отношении представителей государственной власти, а также призывы к действиям, направленным на возбуждение вражды в отношении депутатов, членов Федерального собрания РФ и сотрудников правоохранительных органов. Кроме того, 23 октября 2009 года у кинотеатра имени Маяковского в городе Омске во время пикета, проводимого общественной организацией «Молодая Гвардия Единой России», Юрковец вырвал из рук одного из участников Государственный флаг Российской Федерации и, высказывая свое негативное отношение к политической партии «Единая Россия», сломал древко и разорвал полотнище флага. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июля 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/542976